



ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය

இலங்கை ஏற்றுமதி அபிவிருத்திச் சபை

SRI LANKA EXPORT DEVELOPMENT BOARD



සංවර්ධන උපාය මාර්ග හා ජාත්‍යන්තර වෙළඳ අමාත්‍යාංශය

පුරප්පාඩු

අධ්‍යක්ෂක (ප්‍රතිපත්ති හා උපාය මාර්ගික සැලසුම්) තනතුර (HM 1-1)

අපනයන ප්‍රවර්ධනය සහ සංවර්ධනය කිරීම සඳහා වූ ප්‍රමුඛතම රාජ්‍ය ආයතනය වන ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය (EDB), ජාත්‍යන්තර වෙළඳම තුළින් රටේ ආර්ථික සංවර්ධනය උදෙසා දයකන්වය සැපයීමට හැකි ඉහළ කළමනාකාරිත්ව කණ්ඩායමට එක්වීම සඳහා බලෝත්පාදක ස්වයං අභිප්‍රේරණය වූ සුවිශේෂී තායකත්ව හැකියාවන්ගෙන් යුත් වෘත්තීයයන්ට ආරාධනා කරනු ලැබේ.

රැකියා විස්තරය :

ජාතික අපනයන සංවර්ධන සැලැස්ම, මණ්ඩලයේ සාමූහික සැලැස්ම සහ ක්‍රියාකාරී සැලසුම් සම්පාදනය, ක්‍රියාත්මක කිරීම පිළිබඳ පසු විපරම් කිරීම, අපනයන ක්‍ෂේත්‍රයට බලපාන සාර්ව ආර්ථික ගැටළු අධ්‍යයනය කිරීම, එම ගැටළු නිරාකරණය කිරීම සඳහා ප්‍රතිපත්තිමය විසඳුම් නිර්දේශ කිරීම, ලෝක කලාපීය වෙළඳ සංවිධාන සහ ලෝක වෙළඳ සංවිධානයේ නීති රීති ඇතුළුව ජාත්‍යන්තර වෙළඳමේ සිදුවන වෙනස්කම්වල ප්‍රතිචාරක අධ්‍යයනය කිරීමට අවශ්‍ය තොරතුරු සම්පාදනය කිරීම, අපනයන ක්‍ෂේත්‍රයේ ප්‍රගතිය පිළිබඳ සංඛ්‍යා දත්ත විශ්ලේෂණය කිරීම සහ අංශයේ සියලු කටයුතු පරිපාලනය කිරීම.

සුදුසුකම් :

විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අලෙවිකරණය / ජාත්‍යන්තර සබඳතා / ආර්ථික විද්‍යාව / වාණිජ්‍යය / විද්‍යාව / කෘෂිකර්මය / ව්‍යාපාර පරිපාලනය හෝ අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයක උපාධියක් ලබා තිබීම, අදාළ ක්‍ෂේත්‍රයක පශ්චාත් උපාධියක් ලබා තිබීම සහ උපාධි සුදුසුකම ලබා ගැනීමෙන් පසුව රජයේ දෙපාර්තමේන්තුවක / සංස්ථාවක / මණ්ඩලයක හෝ පිළිගත් පෞද්ගලික ආයතනයක කළමනාකරණ මට්ටමේ තනතුරක අවම වශයෙන් වසර පහලොවක (15) පළපුරුද්දක් ලබා තිබීම.

වයස : වයස අවුරුදු 50 ට නොවැඩි විය යුතුය. කෙසේ වුවත් මෙම උපරම වයස සීමාව, රජයේ දෙපාර්තමේන්තු, සංස්ථා සහ ව්‍යවස්ථාපිත ආයතනවල සේවයේ තිසුතු අපේක්ෂකයින් සඳහා අදාළ නොවේ.

වැටුප් පරිමාණය : (HM 1-1)-රු. 80,295/- 15X2,270 = 114,345/- (මසකට) වැටුප්, කළමනාකරණ සේවා දෙපාර්තමේන්තු (DMS) වකුලේඛ අංක 02 / 2016 හි II වන ඇමුණුමේ සඳහන් උපදෙස්වලට අනුකූලව වැටුප් ගෙවනු ලැබේ.

වෙනත් ප්‍රතිලාභ :

- ❖ රජයේ රෙගුලාසි වලට අනුකූලව, රාජකාරී හා සීමිත පෞද්ගලික පරිහරණය සඳහා වාහනයක් සපයා දෙනු ලැබේ.
- ❖ සේවකයා / සේවිකාව සහ ඔහුගේ / ඇයගේ සම්පතම පවුලේ සාමාජිකයින් සඳහා ආකර්ෂණීය වෛද්‍යාධාර යෝජනා ක්‍රමයක්.
- ❖ ලබා නොගත් වෛද්‍ය නිවාඩු මූල්‍යකරණය සහ වාර්ෂික ප්‍රසාද දීමනා
- ❖ රජය අනුමත සහන පොලී ප්‍රමාණයන් යටතේ නිවාස ණය හා ආපද ණය
- ❖ සේවක අර්ථසාධක අරමුදල - සේවකයාගෙන් 10%, ආයතනයෙන් 15% සහ සේවා නියුක්තීකයන්ගේ භාර අරමුදල - ආයතනයෙන් 3%

අයදුම්පත් ආකෘති පත්‍ර :

අයදුම්පත්, අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලයේ, 5 වන මහලේ පිහිටි මානව සම්පත් කළමනාකරණ (HRM) අංශය වෙතින් හෝ EDB වෙබ් අඩවිය වන www.srilankabusiness.com වෙතින් ලබා ගත හැකි නියමිත ආකෘති පත්‍ර මගින් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. නිසි පරිදි සම්පූර්ණ කරන ලද අයදුම්පත් 2019 මැයි 20 වන දින හෝ ඊට පෙර ලැබෙන සේ අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලයෙහි සභාපතිනි සහ ප්‍රධාන විධායක වෙත ලියාපදිංචි තැපෑලෙන් සියලුම අදාළ සහතිකවල පිටපත් ද සමඟ එවිය යුතුය. අදාළ තනතුරේ නාමය ලිපි කවරයේ වම්පස ඉහළ කෙළවරේ පැහැදිලිව සටහන් කළ යුතුය. අදාළ සහතික පිටපත් මගින් සිය සුදුසුකම් හා පළපුරුද්ද ආදිය සනාථ නොකරන අයදුම්පත් භාර ගැනීම ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

රාජ්‍ය අංශයේ සේවයේ තිසුතු සේවක සේවිකාවන්ගේ අයදුම්පත් අදාළ ආයතන ප්‍රධානීන් මාර්ගයෙන් ඉදිරිපත් කළ යුතුය. අයදුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දිනයට පෙර ලැබෙන සේ අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය වෙත අයදුම්පතේ පෙර පිටපතක් එවන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට උපදෙස් දෙනු ලැබේ. ව්‍යුහගත සම්මුඛ පරීක්ෂණයක ප්‍රතිඵල මත තෝරාගනු ලැබේ.

සභාපතිනි සහ ප්‍රධාන විධායක

ශ්‍රී ලංකා අපනයන සංවර්ධන මණ්ඩලය,

NDB – EDB කුළුන, 42, නවමිමාවත, කොළඹ 02

දුරකථන : 011-2300700

ෆැක්ස් : 011-2300715

වෙබ් අඩවිය : www.srilankabusiness.com